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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

1 Une chaine en métal blanc et un pendentif en or blanc 18K 750 millièmes orné de petits brillants 
et d'une perle de culture.

30

4 OLIVIER WEBER - Un collier fantaisie en maille serpent avec un pendentif en étoile incrusté de 
cristaux swarovski.

20

5 Un collier maille serpent tressé en plaqué or. L: 44cm. 20

6 Un anneau en ivoire torsadé. Tour de doigt : 55. 10

8 Deux bagues en métal doré et argenté serties de cabochons de rubis trapiche et d'un saphir noir 
étoilé, dans des entourages de pierres blanches. TDD 53

50

9 Un collier en argent 925 millièmes à maille marine dans son écrin accidenté. 
Poids : 118gr.

125

10 Paire de boutons de manchettes en argent et anciennes pièces. 7g 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

12 Un pendentif broche en argent orné de pierres blanches et rouges figurant une croix. Poids brut : 
42,96 gr
On y joint un morceau de collier et une croix en métal doré

1 200

13 Charmante demi parure en métal doré pavée de cabochons de pierres de lune et petits saphirs 
comprenant : un collier et une paire de pendants d'oreilles. Longueur du collier : 22 cm. Longueur 
des boucles : 3,5 cm

90

14 Bracelet Indo-Chinois en argent 800 mm à maillons articulés à décor ajouré et serti de pierres 
vertes.Diamètre : 6.3 cm. 56,9g

60

15 Barcelet ligne en argent 800 mm serti d'émeraudes rondes et de petits diamants. L : 18 cm. 8,7g. 95

16 Lot de bijoux fantaisie comprenant : treize bagues en argent, métal argenté serties de pierres 
fines dont opale, sodalite, quartz et agate. On joint trois pendentifs sertis de calcédoine, cornaline 
et pierre. 

330

17 Important collier fantaisie en métal doré orné d'un important cabochon de crital de roche dans un 
entourage de cabochons de rubis. Fermoir serti d'un cabochon de rubis. L : 20 cm. Dimensions 
du motif : 3,5 x 5 cm.


80

18 Une chaine souple en argent avec son pendentif anneau en acier orné de strass. Poids brut : 
16,9gr.

25

19 Un lot de bijoux fantaisie en argent dont breloques et boutons de manchettes. 40
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

20 Un lot de bijoux fantaisie divers et petites broches. 110

21 Un lot de bijoux fantaisie comprenant cinq pendentifs, deux boutons de manchettes, un bracelet, 
une monture de bague, une clé de montre (ensemble en métal doré)

35

22 Lot de bijoux divers comprenant : une broche en or 375 mm (9k), 7,4g. Un jonc ouvrant , un dé à 
coudre et une paire de boucles en métal doré.

80

23 Broche trembleue figurant une fleur et son feuillage en argent 800 millièmes sertie de strass. 
Hauteur: 7 centimètres. Poids brut 19,6g

90

25 Lot de trois broches en métal et émaillées aux couleurs du Touring Club de France à fond de roue 
à fils. 
Diamètres : Deux de 2,5 cm et une de 1,8 cm

10

26 Un collier billes de corail sur quatre rangs 190

27 Un collier à deux gouttes d'améthyste en pendentif 55

28 Un importante broche illustrant un portrait en os, entourage en argent 800 millièmes à décor floral 
gravé.

70
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

30 Partie de bracelet et croix en métal doré. 360

32 Quatre bagues en argent et onyx dont une à têtes de bélier.Poid brut : 19g. TDD: 54.52.55 30

33 Paire de clips d'oreilles motif géométrique vert et incolore. Signées. 35

34 Paire de clips d'oreilles type pendants en métal argenté, corail et lapis-lazuli. 10

35 DELPHINE NARDIN, paire de clips d'oreilles types ras d'oreilles en argent et acier ornées d'une 
pierre bleue. Signées. (joint au lot suivant)

0

36 Ensemble de quatre paires de clips d'oreilles en métal doré et argenté dont Biche et Bère et 
Tendem Paris

30

36,1 Lot de bijoux fantaisies comprenant: quatorze paires de clips d'oreilles en métal avec pierres de 
couleurs et divers. On y joint un bracelet fantaisie en serpentine et métal.

70

37 Jonc multi-rangs en métal doré. Bel état. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

38 Deux joncs fantaisie en bois et pierre bleu turquoise 20

39 Epingle à cravate en argent 925 millièmes à motif d'un cygne serti de perle et d'un cabochon de 
pierre rouge. Poussoir manquant.
Poids brut 1,6g

20

42 SEIKO - Une montre de femme en acier deux tons or et argent à quartz. 10

43 Une montre rectangulaire en acier chromé LIP (très abimée) 5

44 CHAUMET DESIGN - Une montre de col en plaqué or sur une chaine maille corde en plaqué or. 20

46 Lot Horloger de trois montres de poche dont une en or jaune 18K 750 millièmes. Poids brut sans 
le verre et bélière en métal : 61,91 g

200

48 Un lot comprenant deux montres de poche en plaqué or et trois montres de poche dont une en 
argent (en l'état)

40

50,1 Deux citrines taillées, sur papier. Une pesant 270 carats environ et une de 67 carats environ. 80
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

51 Un lot de pierres bleues claires de tailles diverses. 20

51,1 Un lot de pierres de couleurs bleu de diverses tailles. 20

52 Un lot de pierres bleues de tailles diverses. 30

53 Un lot de pierres de couleurs violettes de tailles diverses. 20

54 Un lot de pierres violettes de tailles diverses. 30

55 Un lot de pierres rouges de tailles diverses. 20

56 Un lot de pierres bleues foncées et orangées de tailles diverses. 20

57 Un lot de trois pierres de tailles diverses de couleurs fumées. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

58 Un lot de pierres rouges de tailles diverses. 30

59 Un lot de pierres de couleurs jaunes de tailles diverses. 10

60 Un lot de pierres blanches de tailles diverses. 80

61 Un lot de pierres vertes de tailles diverses. 30

74 Swatch - Lot de trois montres ( Montre RED TAG en Jeans 1995 - Chronographe AMERICAN 
DREAM 1995 - FLASH ARROW Chronographe 1991 ).

80

77 Christian Dior foulard en soie au nom de Château de Bordeaux, 88 x 88 cm. 20

78 Lot de pièces en argent. 505g env. 190

79 Un ensemble de 10 médailles commémoratives en métal, trois médailles artistiques en bronze 
patiné (Rossigneuse, Boyer, Carréga) et un jeton octogonale en métal doré.

40
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

79,1 Un lot de 10 médailles commémoratives en métal. 60

81 Asie : 2 noix, l'une sculptée de personnages et l'autre formant une bourse. Environ 4 et 5cm. 140

82 Asie : 3 noix sculptées de nombreux personnages. Environ 4 cm. 80

83 Asie : dans un coffret en bois laqué, un lot de 78 jetons de jeu en nacre à décor d'architecture (3 
formats de jetons de 2,5 à 4,5cm).

200

86 Chine : un pendentif en jadéite 8,5x5,5cm 20

87 Chine : une paire de sujets en jadéite, Chiens H : 4,5x7,5cm 10

88 Chine : une râpe à tabac, décor d'un rat et d'un insecte (éclat) L : 10cm 60

92 Asie : un lot comprenant deux Kwan in en porcelaine blanche H : 20,5 et 19cm, petit vase Japon, 
oeuf en métal à décor cloisonné et 2 coupelles

20
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

93 Chine : un sujet figurant une femme et un enfant couchés sur une feuille H : 2,5x9x2,5cm. 20

94 Chine : un couteau et une paire de baguettes dans leur étui. H : 35cm. 80

96 Chine : un étui en laiton et décor de cabochons de pierres dures H : 27,5cm. 60

97 Chine : un sujet en pierre de lard, bouddha couché et enfants, sur son support en bois  H : 
5,5x12x5cm.

20

98 Chine : une assiette creuse en porcelaine à décor floral (égrenures) H : 4x23cm. 10

100 Japon : un plat sur talon, en métal à décor d'émail cloisonné d'oies en vol (manques). Diamètre : 
30,5cm.

10

101 Asie : une pelle de table en laiton, feuille de ginko biloba. H : 7x35cm. 40

103 Brûle-parfum en porcelaine céladon craquelé (des usures au bord)
Chine,  XIXème / XXème.

530
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

104 Asie : un bol en céramique à décor intérieur émaillé (fel). H : 9,5x17cm 20

105 Chine : une théière en porcelaine à décor de femmes au jardin   H : 12x18cm 60

106 Inde : une lampe à huile en bronze à décor d'une divinité H : 10,5x7,5cm 10

108 Chine : une paire de vases rouleaux en porcelaine à décor émaillé d'oiseaux et de fleurs 
(accidents et collage sur l'un), H : 28cm.

70

112 Chine : Lot de trois pierres dures en  jade et agate
XXème.

140

113 Asie : une canne en bois mouvementée, pommeau sculpté d'une tête de dragon, L : 92cm. 20

116 Asie : un plateau ovale en laque à décor de perdrix, 4x67x40cm. 10

117 Chine : un vase en porcelaine à décor émaillé de fleurs (éclat au col), H : 23cm. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

118 Asie : un coffret en laque rouge à décor doré, 7x42x29cm. 10

120 Chine : un vase en porcelaine à décor de fleurs et d'oiseaux fantastiques, marque aux six 
sinogrammes (éclat au col), H : 29cm.

160

121 Chine : un cache pot en laiton à décor d'émaux cloisonnés (enfoncements et sauts d'émail), H : 
22cm.

40

123 Moyen-Orient : un bougeoir en métal à décor de dragons enlacés, H : 30cm. 40

124 Chine : une paire de bougeoirs en bronze à décor de dragons, H : 18 cm. 35

125 Chine : un coffret en bois avec divers ornements en métal (en l'état), 3x18x18cm. 20

126 Une bouquetière en porcelaine de Chine camaïeu blanc bleu à décor de pivoines et d'oiseaux-
dragons, H : 25 cm.

400

127 Indochine : un coffret en bois laqué à décor géométrique burgoté (manques). Dimensions : 
9,5x24x12,5cm.

120
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

129 Japon : un vase en porcelaine Imari sur socle en bronze (percé), H : 18cm. 20

130 Chine : un brûle-parfum tripode en bronze, couvercle à décor d'animal fantastique, H : 28cm. 40

131 Un bol en porcelaine de Chine à décor blanc bleu réhaussé de jaune à décor de dragons. 560

132 Trois tabattières en porcelaine de Chine à décor blanc bleu de personnage et animaux, H : 9 cm. 430

133 Japon : Une paire de vase en porcelaine Satsuma, H : 47cm. 100

134 Japon : Une paire de pot couvert en porcelaine Satsuma,  H : 30cm. 80

135 Un vase sang de boeuf en porcelaine de Chine, H : 22,5 cm. 50

136 Chine : Une paire de vase en porcelaine à décors de grues,  H : 21cm. 50
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

137 Chine : Aquarium porcelaine de Canton, diamètre : 38 cm. 200

138 Une coupe en porcelaine Imari et monture en métal doré (très accidentée), H : 24,5 cm, diamètre 
: 23 cm.

5

139 Un grand vase en porcelaine fond noir et doré à réserve décor en bleu sur fond blanc, col évasé 
et polylobé, H:58cm.

200

139,1 Japon : un kakemono, estampe sur papier, à décor d'un paysage de baie avec des bateaux 
97x50cm 

35

141 Un vase en porcelaine à pans coupés et décorés en réserve de scènes de vie, H: 27cm. 30

145 Japon : un kakemono, estampe sur papier rehaussée à la gouache, à décor de pivoines, 
82x52cm.

50

146 Japon : un kakemono en papier, peint d'oiseaux, coq, poule et ses poussins, 177x47cm. 40

147 Japon : un kakemono en soie brodée de deux personnages (restaurations), 121x39cm. 30
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

148 Asie : un lot de douze estampes (en l'état), H : 27x38cm. 110

149 Asie : Quatre panneaux de laque à décor en nacre de fleurs, oiseaux et insectes, 59x30cm (pour 
un panneau).

50

150 Asie : Deux panneaux en bois à décors de fleurs et d'oiseaux (manques),  38x23cm. 45

151 Chine : Grand châle en soie rouge, brodé de fleurs 125x125 cm et 215x215 cm avec les franges. 170

153 Asie : une thangka de 67x52cm. 50

154 Un lot d'objets en métal argenté comprenant deux timballes, un chauffe-plat, trois saupoudreuses, 
deux timballes et trois petits poissons.On y joint une petite timballe su pied-douche en argent 
(Poids : 29,35 gr).

20

155 Un ensemble comprenant une théière, un sucrier et un pot à eau décors à godrons en métal 
argenté. Speer & Jackson "Made in Sheffield England".

30

156 Une aiguière lisse, monture métal argenté. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

157 Une cassolette de table en métal argenté à décor de blason et manche en bois. (Travail Anglais) . 
On y joint un beurrier CHRISTOFLE en métal argenté.

30

159 RINGEL Maximilien Victor (1859-?) - Un plateau à anses en métal sculpté à décor de scène de 
cavalerie, 41x25cm.

30

160 Un écrin comprenant 12 grands couverts en argent modèle à coquille. Poids : 1990 g environ. 850

161 Un lot comprenant 12 grands couteaux, et 12 couteaux à fromages manche ivoire, Style Art Déco 
circa 1940. On y joint 12 portes couteaux assortis.

220

162 Un écrin comprenant une médaille en argent pour le centenaire de la Banque de France par 
ROTY.
Poids : 110 g environ

620

165 Un écrin comprenant un service à hors d'oeuvre et une pince à sucre en argent. Poids : 90 g 
environ

70

170 Un écrin comprenant 12 fourchettes à gateaux en métal argenté modèle à coquille, Maison 
CHRISTOFLE.

25

171 Une partie de service à entremet en métal argenté comprenant sept cuillères et huit fourchettes 
modèle Baguette, Maison CHRISTOFLE.

30
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

172 Un huilier vinaigrier en métal argenté et burettes en verre. 10

174 Une petite casserole à deux anses en métal argenté, Cailar Bayar, diamètre : 12 cm. 20

175 DAUM - Sept verres à cognac en cristal. H : 12 cm. 80

178 Une série de huit plats en porcelaine anglaise dans le style IMARI. 220

180 Un coffret de naissance en porcelaine de WEDGWOOD à décor animalier comprenant : une 
assiette plate, une assiette creuse, un gobelet et un coquetier. Dans sa boîte d'origine (carton 
légèrement abîmé).

10

181 Une petite assiette creuse en faïence à bordure polylobée à décor bleu du Pays-Bas. Fin du 
XVIIème. D:21cm.

40

182 Une assiette porcelaine tendre de Chantilly décor à la brindille. D:25,5cm (tâches) 30

183 Assiette en faïence de la collection "Le Monde renversé" n°4. Décor humoristique de singes 
artistes, Jules VIEILLARD Bordeaux, diamètre : 22 cm.

550
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

184 Un service à décor floral figurant un oiseau en camaieu bleu et doré. Signé "Service Japonais H.B 
Choisy-le-roi" comprenant : deux soupières, quatre plats à dessert, trois grands plats dont deux 
ovales et un rond, vingt-cinq assiettes plates, huit assiettes creuses, vingt-et-une assiettes à 
dessert et un petit plat ovale.

220

186 Vingt et une assiettes et un plat à décor différents sur chaque assiette, parties algues au pochoir 
rehaussé, parties poissons et coquillages peints, tous différents (quelques ébréchures). 
HAVILAND Limoges, Soulié à Bordeaux distributeur.

900

191 Un lot comprenant : une nappe en coton blanche et monorgammée "PH" et douze serviettes 
assorties (taches)
Dimensions de la nappe : 440 x 220
Dimensions des serviettes : 85 x 75 cm

60

192 Un lot de deux nappes en coton blanc, l'une à décor de losanges, l'autre à décor floral (taches)
Longueur : 345 x 300 cm
Longueur : 345 x 180 cm

30

193 Une vitrine papillons multicolores
Dimensions : 27 x 39 cm

30

194 Une vitrine papillons multicolores
Dimensions : 27 x 39 cm

30

195 Une vitrine papillons multicolores
Dimensions : 27 x 39 cm

30

195,1 Longue vitrine étroite ( 18 x 55 cm )  composée d'une collection de bivalves. 15
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

195,2 Petite vitrine ancienne (28 x 40 cm ) composée d'une collection de coquillage de type Purpura 
Lapillus sous différentes formes et couleurs (France). 

30

195,3 Vitrine ancienne (52 x 102 cm) composée d'une collection de mollusques testacés univalves dont 
un ensemble de divers conus et cymbium.  

60

196 Ricardo OZIER-LAFONTAINE (né en 1973). Sans titre, série Le Réel, 2018. Encre, Lavis, 
acrylique sur papier.
Dimensions à vue : 85 x 70 cm, encadrée sous verre

500

197 MAXIME (Maxime DUFOUR, dit) (1928-2016) - "Composition" acrylique sur carton vers 1970, 
signée en bas à gauche 80x60cm

250

198 MAXIME, Maxime DUFOUR dit (1928-2016) - Composition. 
Acrylique sur carton vers 1965 / 1970, signée en bas à gauche, 80 x 60 cm.

200

210 Alain Richard (1926 - 2017) Meubles TV Editeur Enfilade, Série 800, en placage de palissandre 
ouvrant par deux portes, un abattant et quatre tiroirs. Piétement métallique laqué gris. Circa 1960.
H. : 98 cm. L. : 245 cm. P. : 60 cm

2 400

211 Roger TALLON 
Une suite de six chaises pliantes en bois contreplaqué.

700

212 Alain Richard (1926 - 2017) Meubles TV Editeur Table de salle à manger, Série 800, en placage 
de palissandre, à deux allonges latérales dépliantes. Piétement métallique laqué gris. 
H. : 72 cm. L. : 180 cm (pliée) / 240 cm. (dépliée) P. : 90 cm.

1 400
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

213 Bendt Winge (1907 - 1983) Table console à mécanisme en palissandre. H : 73,5 cm, L : 150 cm, 
P : 89 cm.

650

214 Christian Liaigre (1943 - 2020) Suite de six chaises en palissandre et garniture en similicuir 
marron.

800

215 Une grande table à volets et six pieds tournés en noyer avec système d'allonge à coulisses. 167 
cm x 156 cm (avec volets déployés)

40

218 Un lot d'argenterie comprenant 12 couverts à poisson dans leur écrin, 10 petites cuillères dans 
leur écrin, l'ensemble en métal argenté. On y joint 12 petites cuillères en vermeil (Poids : 231,70 
gr)

25

220 Mont Blanc. Un étui de stylo en cuir rouge bordeaux. 30

222 Un ensemble de cinq portes plumes en argent, on y joint un cachet manche ivoire et un porte 
plume manche en os.

200

223 Un coupe-cigare en métal argenté. 10

224 Coffret de compas de marine. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

225 Un lot de trois couteaux dont un couteau NONTRON, un couteau Saint-Martin dans son étui et un 
couteau de chasse CUDEMAN dans son étui et sa boite.

80

226 Dupont - Un briquet en métal doré non gravé. 30

227 Un presse papier, sculpture Minos en cristal de DAUM figurant un "Coeur de pomme" par 
Christian Poincignon. Emballage d'origine. 9,5 x 10 cm.

55

228 Un presse papier boule de cristal de DAUM.
Diamètre 9 cm.

50

229 Un petit coffret rectangulaure en écaille de tortue monture pouponne, petites anses et pieds 
boules, contenant deux petits flacons à parfum à bouchon à charnière en argent.
Dimensions : 8,5 x 4,5 x 6 cm

130

230 Petite boîte rectangulaire en agathe avec dessus ouvrant, sur quatre pieds en boules d'agathe, 
monture en pouponne.
Dimensions : 8 x 5,5 x 4,5 cm

120

231 Petite boîte rectangulaire identique à la précédente en agathe mousse.
Dimensions : 8 x 5,5 x4,7 cm

110

232 Une flasque à alcool en métal argenté accompagnée de son entonnoir et de ses deux verres 
télescopiques dans leur écrin d'origine.

50
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

233 Un chausse pied et une petite boite monogrammé en bleu. 50

233,1 Huit pointes de flèche silex et documents et un timbre des Etats-Unis
Dimensions : entre 6 et 3 cm

30

234 Un important corail. 110

234,1 Deux dents de mammouth
Dimensions : 17 x 32 cm

300

235 Un lot de sept minéraux dont quartz et améthyste. 50

236 Un petit masque en malachite , 10 x 7 cm. 55

238 Un verre à la légion d'honneur incluse dans le cristal (accident), décors de draperie, époque 
Restauration. Et un petit vase à pointe de diamant à cristal monture laiton et deux caches pots 
porcelaine moderne.

40

239 Une boite en bois marqueté à décor de volutes à détails de nacre. 110
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

240 Un lot de petits objets comprenant : un plat en verre à monture argenté, une boite en bois en 
forme de tortue , un sucrier, deux petites pièces en faïence, un grillon en métal , un presse papier 
en pierre, un pinceau à barbe, et un blaireau à prise en métal argenté (Sheffield)

10

241 Cinq décanteurs dont un en cristal de BACCARAT 100

242 Deux casse-noisettes en bois en bois sculpté à tête de personnages 110

243 Un saladier casse noix en bois et son marteau 10

245 LEGENDRE Maurice (né en 1928). Solitude. Pâte de verre. Edition DAUM. Hauteur : 25,5 cm. 260

246 TIFFANY & Co - Une pendulette réveil à poser, cadran chiffres arabes, dans son étui. 200

247 DAUM France
Petite pendule de bureau en cristal figurant un coquillage
Hauteur : 16 cm
Largeur : 12 cm

150

250 Une boite à mouchoir en papier en loupe d'olivier. 5
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

251 Une paire de décanteur en verre à décor gravé. 20

252 Une paire de bougeoir en bronze doré figurant des dragons ailés.
Hauteur : 20 cm.

30

253 Cristallerie de Lorraine. Un pied de lampe.
Hauteur : 18 cm.

15

254 Un petit vase Daum en verre moulé et préssé à décors floral. Hauteur : 13 cm / Diamètre : 5,5 cm 210

255 Emile Gallé (1846 - 1904) Petite bombonnière en verre doublé et décor floral de violettes dégagé 
à l'acide. Signé Gallé.
Hauteur 10,5 cm

250

258 Une pendule lyre en bois doré à décor floral et garnitures en bronze doré. Fin XIX°. Hauteur : 
50cm.

80

259 Un éventail en bronze ciselé avec une partie miroir biseauté et cinq petites scénettes peintes en 
réserve sur porcelaine.
Dos laiton doré, béquille pour présentation verticale, 21,5 x 41 cm, XIX° siècle.

45

260 Une importante braisière daubière en cuivre à décors repoussés d'armoirie couronnée. Corps 
forgé de riches décors repoussés de blason moderne à la fleur de Lys et à la Croix Bretonne 
auréolé d'une couronne de Marquis encadrée par deux dauphins héraldiques. Décors repoussés 
de fleurs de Lys et de feuilles d'acanthes sur le reste du corps. Couvercle emboîtant à haut bord 
cordelé roulé et évasé à décor repoussé de fleurs de Lys. Poignées en fer forgé à pattes à 
quadruple rivetage. (Quelques restaurations au laiton). 
21,5 x 38,5 x 24 cm
Vers 1750.

250
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

261 Une suite de trois jardinières en faïence émaillée zoomorphe de héron cendré et de ses petits 
signé DELPHIN MASSIER VALLAURIS (éclat). Dimensions : 40cm x 17cm x L:17cm.

500

262 Sculpture en bronze à patine brun clair figurant un léopard couché, 15 x 34 cm. 140

263 Sculpture en bronze à patine brune figurant Jeanne d'Arc sur pied en prière. 
Hauteur : 41 cm

325

264 D'après LE BAISER de RODIN - Une sculpture en bronze reproduction miniature. Hauteur : 12cm. 30

265 LANFORD MONROE (1950-2000) - "INTRUDER" 
Une sculpture en bronze illustrant deux chevaux regardant dans la même direction sur leur socle. 
Signé et daté 1983 à l'arrière du socle. 20x29cm

270

266 D'après Pierre-Jules Mêne. Sculpture en bronze figurant un chien à l'arrêt. Signé en creux sur la 
terrasse. Dimensions : 11 x 21 cm.

166

267 Joe DESCOMPS (1869-1950) pour Théodore HAVILAND France
Femme debout nue
Sujet en biscuit signé Joe Descomps sur la base et marque Théodore HAVILAND France 1912 
REEDITION 1970
H. 27,5 cm

90

268 Joe DESCOMPS (1869-1950) pour Théodore HAVILAND France
Femme assise nue avec un voile
Sujet en biscuit signé Joe Descomps sur la base et marque Théodore HAVILAND France 1912 
REEDITION 1968
H. 26,5 cm

100

Page 24 sur 39
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Ordre Désignation Enchères

269 Joe DESCOMPS (1869-1950) pour Théodore HAVILAND FRANCE
Femme assise nue
Sujet en biscuit signé Joe Descomps sur la base et marque Théodore HAVILAND France 1912 
REEDITION 1969
Hauteur :  26 cm.

80

270 Un sujet en biscuit représentant une femme à l'antique en méditation. Hauteur : 33,5cm. 20

271 Deux sculptures à l'antique en biscuit (Une tanagra et une Venus à la pomme d'apres Berthel 
Thorvaldsen), hauteurs : 19 cm et 31 cm.

260

272 Un buste de jeune femme en marbre de Carrare de Paul GUVZ (Né à Marseille en 1856) Hauteur 
: 24,5cm.

170

273 Un lot de quatre petits insectes dont deux en bronze. 40

274 Un lot de trois crucifix en bronze et émail. 35

275 Un crucifix en faïence de Rouen daté 1779 sous la base. Le Christ sur une croix en bois ancien 
(traces d'insectes xylophages) la base à décors polychrome de Marie Madeleine dans un décors, 
feuilles d'acanthes, croisillons. (Restauration au bras). Hauteur : 79,5cm.

250

278 Une corne de bovin sculptée. 10
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Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

279 Une paire de chenets en bronze à buste de femmes dans le style du XVIIème. 62x46cm 50

280 Un lot de trois lampes à pétrole (manque tubes en verre). 30cm / 23cm / 17,5cm 10

281 Une grande serrure de porte en acier à trois pènes et sa clef.
Dimensions : 17 x 28 x 3 cm

55

282 Une grande serrure de porte extérieure et sa clef en acier.
Dimensions : 15 x 22 x 5 cm.
 XVIII ème siècle

130

284 Un lot de timbres, assignats et cartes postales. 80

286 Jean CANNEEL (1889-1963) attribué à…, Femme et enfant, pierre sculptée. Hauteur : 33x31cm 400

287 Une sculpture en bois polychrome figurant un évêque (Naples XVII°) avec les yeux en sulfure 
(Accidents et manques), hauteur : 44 cm.

310

288 Une sculpture en pierre figurant une frise de trois putti en couronne et d'une sirène, hauteur : 
environ 26 cm.

100
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Ordre Désignation Enchères

290 Une vierge à l'enfant de style roman en pierre reconstitué ?, hauteur : 30 cm. 30

291 Un porte parapluie en fer avec poignée de portage
Dimensions : 68 x 25 x 25 cm

60

292 CHARPENTIER - Le verre de vin
Un dessin à l'encre noire
Dimensions : 60 x 40 cm

60

293 Pierre BOSCO (1909-1993) - Cheval au galop
Huile sur toile signée
Dimensions : 54,5 x 37,5 cm

200

294 Michel CIRY (1919-2018) - Portrait d'homme
Dessin signé et daté 69 en haut à droite, 33 x 25,5 cm.

100

295 Jean-Louis DUBUC (1946), sept études pour toiles, à l'encre et/ou mine de plomb, formats divers, 
signées et encadrées.

120

296 Suite de neuf lithographies, signées et numérotées 15/24, auteur non identifé. XX°, 19,5 x 14,5 
cm.

150

300 Gen PAUL (1895-1975) - "Le Bordel"
Technique mixte sur papier, 19 x 13 cm.

480
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Ordre Désignation Enchères

301 Deux gravures anciennes figurant "la Toilette" et "L'événement au bal",
41 x 32 cm.

20

302 Un image polychrome figurant neuf femmes en robe de soirée dans un encadrement, environ 
29,5 x 38 cm. (joint au 304)

0

303 Une gravure polychrome humoristique titré "Ah ! S'il y voyait", 30 x 36 cm. (joint au 304) 0

304 Cinq gravures de mode en noir encadrées sous verre. (Piqures) , 29 x 24 cm. 30

306 Ricardo FLORES. Technique mixte crayon aquarelle, encre figurant une scène humoristique, 21 
x29 cm.

100

307 Deux encadrements de dessin sur papier. Technique mixte encre et aquarelle. Signé Le Brun 
Jouas (une seule). Dimensions : 17 x 25,5 cm et 17 x 25,5 cm.

20

308 Un dessin sur papier encadré technique mixte encre de chine et aquarelle figurant un paysage, 
31,5 x 37 cm. (joint au lot suivant)

30

310 Une gravure en noir figurant deux jeunes filles accompagnées de leur chien
Dimensions : 63 x 50 cm (sans cadre)

20
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Ordre Désignation Enchères

312 Une gravure polychrome des chemins de Compostelle, 39 x 49 cm. 20

314 Roger LATASTE - SABATIE (1906-1989) (Affichiste années 40-50), "Dionysos et Brénade". Huile 
sur toile. 81x65cm

60

316 VACHON Alfred (1907-?) - Paysage de Saint Tropez       
Huile sur toile, signée en bas à droite
81 x 90 cm

700

317 RUIZ PIPO - Les Rochers       
Huile sur toile, signée en bas à gauche
38 x 55 cm (petit trou en haut au centre)

300

319 Ecole Française XXème siècle, Bouquet dans un vase. 46x38 Signé RICHARD(?) 10

320 BOUILLY Chevaux - Promenade, huile sur toile, 40 x110cm. 70

323 Jef FRIBOULET (1919-2003) - "Les Tournesols"
Huile sur toile signée en bas à droite, datée au dos "59", cadre bois
33 x 24 cm

210

332 Un tapis en laine à décor floral sur fond rouge. 320x190cm 100
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Ordre Désignation Enchères

333 Une lampe en métal laqué blanc à décors de jeunes filles en relief. Hauteur : 49cm (sauts de 
peinture)

5

334 Une table chiffonière rustique Louis XV en noyer ouvrant par trois tiroirs et reposant sur quatre 
pieds cambrés,
Début XIXème
Dimensions : 41 x 29 x 69 cm

60

335 Une paire de chaises en bois à l'assise cannée (une assise un peu déformée). 
H. : 84 cm. L. : 35 m. P. : 38 cm.

15

336 Un fauteuil et une bergère en bois laqué mouluré et sculpté de style Directoire XIX° 180

337 Un meuble à hauteur d'appui en bois fruitier ouvrant par deux tiroirs et deux portes. H : 102 cm , L 
: 123 cm, P : 48 cm.

30

339 Une tapisserie d'Aubusson. Production du milieu du XX° figurant une vue de rivière dans le style 
du XVII°
150 x 200 cm

830

340 Une tapisserie murale des flandres figurant des chevaliers.
Production contemporaine. 110 x 80 cm

35

341 Une tapisserie murale des flandres figurant des armoiries. 
Production contemporaine. 120 x 100 cm

30
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342 Une glace cadre à fronton Louis XVI,
Dimensions : 30 x 61 cm

110

343 Une table d'appoint en bois fruitier ouvrant par un tiroir. Mauvais état. 
H. : 75 cm. L. : 78 cm. P. : 49 cm.

10

344 Un secrétaire en bois fruitier, dessus marbre, ouvrant par la façade sur sept tiroirs et un théâtre, 
deux portes en partie basse, reposant sur quatre pieds. 143x100x44cm (en l'état)

30

345 Trois chaises en bois au dossier arrondi. Assise paillée. (une assise abimée). 
H. : 87 cm. L. : 40 cm. P. : 37 cm.

5

345,1 Table basse en bois laqué et doré peinte d'une scène de village parmi les montagnes Chine 
XIXème (verre cassé). H : 38,5 cm, L : 95,5 cm, P : 50,5 cm.

15

346 Une sculpture moderne en laiton : Les trois cubes
Dimensions : 45 x 35 x 23 cm.

60

347 Une commode formant meuble de toilette en bois d'acajou et placage ouvrant par la façade en un 
abattant avec glace et marbre et quatre tiroirs. (accidents) Dimensions : 93x83x48cm.

30

348 Une paire de chaises en bois au dossier horizontal. Assise paillée. 
H. : 85 cm. L. : 42,5 cm. P. : 39 cm.

5
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352 Une suite de quatres chaises modernes à assise en coque plastique moulé recouvert de tissus et 
piètement bois.

20

353 Une chaise paillée en bois fruitier reposant sur quatre pieds courbés. 87cm 10

354 Un canapé velours rouge marque BOCONCEPT 
Dimensions : 200 x 95

200

355 Un canapé d'angle tissus gris marque BOCONCEPT
Dimensions : 265 x 170 cm

800

356 Un petit secrétaire à pente moderne style scandinave.
Dimensions : 92 x 78,5 x 39,5 cm

280

357 Ensemble de six  tables basses bouts de canapé en bois et verre
Dimensions : 54 x 60 x 60 cm

80

358 Un grand lampadaire articulé moderne en métal brossé de la maison MUNO
Dimensions approximatives : 240 cm

60

360 Deux petites consoles en fer noir
Dimensions : 76 x 80 x 25 cm

160
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361 Deux lampes modernes
Dimensions avec abat-jour : 66 cm

140

362 Deux meubles à hauteur d'appui à colonnes, Alsace ?
Dimensions : 114 x 72 x 42 cm

830

363 Une grande table de jardin moderne et chaises assorties
Dimensions : 74 x 220 x 93 cm

120

364 Une guitare classique YAMAHA 
Dimensions : 107 x 41 cm

100

366 Une télévision écran plat. 
Dimensions : 52 x 90 cm

120

367 Un ensemble de matériel Hi-Fi comprenant un lecteur cassette TEAC V-1050, un amplificateur 
YAMAHA RX-396RDS et un lecteur cassette YAMAHA KX-390

80

368 Un lot de deux petites enceintes B&W Made in England 30

369 Un ensemble de matériel Hi-Fi comprenant un amplificateur NAD type C 325BEE, un lecteur CD 
Technics type SL-PG440A, un double lecteur TASCAM type DA-302 avec notices et accéssoires.

200
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370 Une paire d'enceinte TRIANGLE electroacoustique type HELIADE ES hauteur 98 cm 150

371 Belle tranche de calcite brute
Dimensions : 26 x 12 cm

20

372 Important quartz cristal de roche à inclusions de tourmalines noires type "schörl"
Dimensions : 20 x 14 cm

40

374 Sculpture asiatique entièrement en quartz rose
Hauteur : 13 cm

30

376 Huit salières et trois petites cuillères en argent anglais
Poids : 123 g

40

379 Deux écuelles en étain et une coupe sur pied en métal argenté 10

380 Cinq bouchons en verre 15

381 Dix tasses en porcelaine de Paris à décor de blason 200

Page 34 sur 39



Résultat de la vente N° 47 du mardi 21 septembre 2021

Ordre Désignation Enchères

383 Trois grandes cuillères en argent modèle uni-plat dont : un poinçon de Paris XVIII°, un poinçon 
illisible XVIII° et un poinçon Michel Ange et Cérès XIX°
Poids : 248 g

100

384 Un petit sucrier en argent fond plat à deux petites anses chiffré (177 g) et une petite saucière en 
argent à anse (105 g)
Poids total : 282 g

100

385 Un lot comprenant : quinze cuillères à moka en argent modèle à coquille (220 g) et huit cuillères à 
œuf en argent dans leur écrin (123 g) 
Poids total : 343 g

90

386 Une verseuse en argent corps renflé à pans coupés sur petit piedouche couvercle à charnières
Poids brut : 528 g

250

387 Douze petites cuillères en argent décor feuillagé verin
Poids : 296 g

150

388 Douze couverts à poisson en argent à filets et rubans croisés. Maître orfèvres : R.L 
Poids : 1385 g

700

389 Une petite verseuse tripode métal argenté CHRISTOFLE, armoiries gravées et une théière en 
métal argenté CHRISTOFLE à décor de fleurs

10

390 Deux timbales sur petit piédouche, forme tulipe métal argenté à fins godrons métal argenté + une 
petite timbale CHRISTOFLE

20
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391 Six dessous de carafes à filet en métal argenté de CHRISTOFLE chiffre gravé + deux petits 
dessous de bouteille cristal et métal

41

392 Un lot comprenant : une rape à muscade, six porte-couteaux, un étui à alumettes et un passe-thé 
métal argenté

45

393 Deux plats ronds à filets métal argenté de CHRISTOFLE gravés d'armoiries et un chauffe-plat 
incomplet

70

394 Lot de couverts en métal argenté : onze fourchettes et six cuillères à filets (armoiries) 
CHRISTOFLE et douze couverts à desserts à petits ergots CHRISTOFLE

40

395 Un ensemble de couverts à poisson en métal argenté anglais comprenant dix couteaux et neufs 
fourchettes (manque 5 pièces) dans un coffret bois, on y joint un modèle différent comprenant 
douze fourchettes et douze couteaux

20

396 Un lot comprenant : une louche à crème, une pelle à tarte, un couteau à fromage, une pipe à 
mathé en métal doré, six manches à cotelette et douze porte-couteaux de Cardeilhac, huit 
cuillères à moka CHRISTOFLE et cinq petites cuillères

30

397 Un ensemble théière, cafetière, sucrier, pot à lait décor de fins godrons, métal argenté anglais 20

398 Une verseuse tronconique, anse rotin métal argenté anglais 10
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399 Un vase en cristal lisse gravé en creux mat d'un décor de danseuse nue au voile, signature et 
date gravée sur le fond

20

400 Un grand seau à rafraichir en verre décor étoiles 40

401 Une paire de carafes à anse CRISTAL France (manque un bouchon) et une grosse carafe cristal 
et son bouchon

45

402 Neuf rince-doigts en cristal taillé à pointes de diamant 45

403 Neuf dessous de bouteille en cristal taillé à pointe de diamant 35

404 Un lot comprenant un verre à pieds cristal taillé, 2 petits porte-bougies et un drageoire cristal 
(sans présentoir)

40

405 Un lot de onze assiettes en porcelaine du Japon décor Imari, XIX° 160

406 Un pot à oeille porcelaine de Paris blanche et or chiffré A-G vers 1840/1850 20
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407 Un lot comprenant douze assiettes en porcelaine de Limoges blanches filet, deux assiettes 
BARBET, un nabot fabrique Napoli, trois bouquets de fleurs en porcelaine anglaise et un petit 
vase Wedgwood

20

408 Un grand plat creux rond décor rouennais au centre et sur l'aile et une assiette montée faïence 
rustique du Sud-Ouest

30

409 Lot de faïence anglaise à décor floral comprenant 19 assiettes plates et 11 assiettes à asperges 30

410 Un sevice à café en porcelaine WIUTERLIUG comprenant : une cafetière, douze tasses à café, 
douze sous-tasses, un pot à lait, un sucrier avec couvercle. Très bon état.

40

411 CHRISTOFLE
Une ménagère en métal argenté comprenant : une louche, douze fourchettes, douze cuillières, 
douze petites cuillières

110

412 Un scriban vitrine en marqueterie ouvrant par deux portes vitrées en partie haute, un abattant 
découvrant tiroirs et casiers et trois tiroirs sur deux rangs en partie basse. Il repose sur quatre 
pieds gaines.
Fin XVIII° (accidents de marqueterie) 
256 x 114 x 56 cm

370

413 Quatre fauteuils en bois fruitier mouluré et sculpté à dossier médaillon. Ils reposent sur quatre 
pieds fuselés à cannelures. Garniture de velours bleu. 
Style Louis XVI (restaurations à prévoir)

165

414 Un tapis en laine à fond orange
Dimensions : 150 x 120

15
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415 Un tapis en laine à motif géométrique
Dimensions : 190 x 150

60

416 Un bureau de pente en palissandre? 101x107x51cm 80

417 Une perdrix naturalisée sous cadre 120

418 Un geai et une grive naturalisés 100

420 Une grande vitrine ancienne de style, en bois laqué. Accidents au niveau des verres.
Dimensions : 105 x 73 x 38

0
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